



Stengård Skole

Triumfvej 1, 2800 Kgs. Lyngby
Telefon: 39 57 37 00
E-mail: stengard@gladsaxe.



9.06.2021

Ditte Strandbygaard	<input checked="" type="checkbox"/>
Martin Samsing	<input type="checkbox"/>
Michael Nyegaard	<input checked="" type="checkbox"/>
Michala Mollerup	<input type="checkbox"/>
Hans Djuurhus	<input checked="" type="checkbox"/>
Jesper Jørgensen	<input checked="" type="checkbox"/>
Jørgen Skadhede	<input checked="" type="checkbox"/>
Maria Frandsen	<input checked="" type="checkbox"/>
Mads Funch Breum	<input checked="" type="checkbox"/>
Sebastian Visti	<input type="checkbox"/>
Mads Ringheim	<input type="checkbox"/>
Claus Møller	<input checked="" type="checkbox"/>



Skolebestyrelsesmøde mandag d. 17. maj 2021

kl. 18.00– 20.30 i skolens personale rum. Der er spisning under mødet

Nr.	Afsat tid	Emne	Bemærkninger
01	10 min	Meddelelser a) eleverne b) lærere og pædagoger c) ledelsen	a) fraværende b) Glade for at restriktionerne er ved at blive udfaset. Sommerferien er kærkommen. Vi laver noget helt frem til ferien; ting som lilliige skal nås. Der er også et blik på alt det vi også har nået foruden Corona. Fagfordelingen er så småt på plads, og kan meldes ud. c) Eva, fagfordeling
02	15 min	Suppleringsvalg	Update
03	20 min	Sociale medier som kommunikationsplatform	Fortsat drøftelse. Forskellige perspektiver blev vendt. Det skydes tilbage til pædagoger og lærere som drøfter det igen forud for kommende møde.
04	40 min	Spørgeske maundersøgelse fritidstilbud	Udvalget orienterer og vi drøfter næst skridt, herunder hvordan skolen konkret gør næste år. Vi rykker forældrene for at få flere besvarelser. Hensigten med undersøgelsen at hjælpe til at gøre et godt fritidstilbud bedre. God opbakning fra pædagogerne til undersøgelsen. Arbejdsgruppen analyserer svarene/resultaterne forud for yderligere drøftelser i bestyrelsen. Som en del af den videre proces skal vi tænke den videre dialog mellem bestyrelse og pædagoger ind.
05	20 min	Nyt omkring Budgetforhandlinger i BUU	Vi forsøger at invitere BUU ud og besøge skolen forud for deres møde i september. Claus kontakter forvaltningen om det.
06	20 min	Høringssvar	Se bilag God idé, men ikke finansieres af penge fra normalområdet. Uklart hvor finansieringen skal komme fra. Måske findes de i budgetbidraget

07	10 min	Evt.	Udearealer
08	5 min	Punkter til næste møde	Spørgeskemaundersøgelsen BUU